



POLIGRAFICO
E ZECCA
DELLO STATO
ITALIANO

Portale IOL (Inserzioni On-Line in Gazzetta Ufficiale)

Richiesta di pubblicazione inserzione

Codice inserzione: 1900036327

Serie: Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici

Rubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di gara

Sottorubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di

Con la presente il sottoscritto richiede sotto la propria responsabilità la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dell'avviso di seguito riportato, il cui testo è conforme a quello salvato nei server dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. all'uopo destinati con codice identificativo n. 1900036327 e non ha subito alcuna modifica.

Ai fini della pubblicazione il sottoscritto autorizza IPZS a procedere alla correzione di eventuali errori meramente materiali nella digitazione del testo.

Data

.....

Firma

.....

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Ripartizione Attività Contrattuale

Sede: corso Umberto I, 40 - 80138 Napoli (NA), Italia

Codice Fiscale: 00876220633

Partita IVA: 00876220633

Avviso di rettifica bando di gara 2/L/2019-AOU19.1901L - Adeguamento

strutturale del dipartimento di eccellenza di medicina molecolare e

biotecnologie mediche - Edificio 19 torre biologica - Complesso Cappella

Cangiani (Piani 1°, 2°, 4°, 7° ED 8°) - CIG 7965085413

1. Università degli Studi di Napoli Federico II, Corso Umberto I, n. 40 bis,
80138, Napoli, Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili tel.

081-2532165/081-2537316/081-2537675, fax. 081-2537390,

garecontratti-li@pec.unina.it, www.unina.it, Codice NUTS: ITF33;

2. Università: didattica e ricerca;

3. Gara [2/L/2019 – AOU19.1901L] – ADEGUAMENTO STRUTTURALE DEL “DIPARTIMENTO

DI ECCELLENZA DI MEDICINA MOLECOLARE E BIOTECNOLOGIE MEDICHE” - EDIFICIO 19

TORRE BIOLOGICA - COMPLESSO CAPPELLA CANGIANI (PIANI 1°, 2°, 4°, 7° ED 8°)”

CIG: 7965085413;

4. Oggetto: rettifica delle Norme di Gara di cui alla Determina a contrarre

n° 647 del 12/07/2019;

5. Riferimento dell'avviso originale: inserzione pubblicata il 24/07/2019

sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n° 86 V Serie Speciale -

Contratti Pubblici;

6. Informazioni da correggere o da aggiungere:

- rettifica art. 3 dell'Elaborato “Norme di Gara” approvato con determina n°

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

647 del 12/07/2019 e rettificato con determina n. 861 del 16/09/2019;

- rettifica del Modello "Offerta Economica" approvato con determina n° 647

del 12/07/2019 e rettificato con determina n. 861 del 16/09/2019;

7. Motivo della modifica: rettifica dell'importo della garanzia provvisoria;

modifica della richiesta del ribasso percentuale nel modello "Offerta Economica";

8. Testo da correggere nell'elaborato "Norme di Gara":

"Ai sensi dell'art. 93 comma 1 del D.Lgs. 50 del 2016, l'ammontare della garanzia provvisoria è pari al 2 % dell'importo a base di gara e, pertanto, pari all'importo di: €. 54.220 (cinquantaquattromiladuecentoventi)"

leggasi:

"Ai sensi dell'art. 93 comma 1 del D.Lgs. 50 del 2016, l'ammontare della garanzia provvisoria è pari al 2 % dell'importo a base di gara e, pertanto, pari all'importo di: €. 54.992 (cinquantaquattromilanovecentonovantadue)";

Testo da correggere nel Modello "Offerta Economica":

RIBASSO PERCENTUALE DEL TOTALE "PCO" RISPETTO AL PREZZO A BASE DI GARA pari a 2.710.984,77 €

leggasi:

RIBASSO PERCENTUALE DEL TOTALE "A" RISPETTO AL PREZZO A BASE DI GARA pari a 2.710.984,77 €

Fermo il resto.

Il dirigente della ripartizione attività contrattuale

dott.ssa Rossella Maio